
Correction Contrôle n°2                     Sujet A       
 

Exercice n°1  

La demi-droite d’origine 𝐴 passant par 𝐵.  [𝐴𝐵) 
La demi-droite d’origine B passant par 𝐴.   [𝐵𝐴) 
La longueur du segment d’extrémités 𝐴 et 𝐵.   𝐴𝐵 

Le segment d’extrémités 𝐴 et 𝐵.  [𝐴𝐵] 
La droite passant par les points 𝐴 et 𝐵.  (𝐴𝐵) 
 

 

Exercice n°2  
Deux points quelconques sont toujours alignés car on peut 
toujours faire passer une droite par deux points.  Cléo a 
raison.  
 

Exercice n°3  
Trace un triangle 𝐸𝐺𝐹. Trace la droite perpendiculaire à 
[𝐺𝐹] passant par 𝐸. Le point d’intersection avec [𝐺𝐹] se 
nomme 𝑂. Trace la droite parallèle à [𝐸𝐺] passant par 𝐹. 
Elle coupe (𝐸𝑂) en 𝑀.  
 

Exercice n°4  
1) Deux noms possibles sont 𝐴𝑍𝐶𝑇𝑅 ou 𝐴𝑅𝑇𝐶𝑍. 
2) 𝐴𝑍 = 𝑍𝐶   et   𝐶𝑇 = 𝑇𝑅 

Exercice n°5  

 
 

Exercice n°6  
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Exercice n°7  

1) Quatre-cent-quatre-vingts neuvièmes 2)  

 

Exercice n°8  

 
Exercice n°9  

a) 15 minutes représentent un quart d’une heure.  b) 500 𝑚 représentent la moitié d’un 𝑘𝑚. 
c) 100 est le tiers de 300. d) 700 représente le double de 350. 

 

Exercice n°10  
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Exercice bonus 

 

 

2,9 cm 



Correction Contrôle n°2                     Sujet B       
 

Exercice n°1  

La demi-droite d’origine 𝐴 passant par 𝐵.  [𝐴𝐵) 
La demi-droite d’origine B passant par 𝐴.   [𝐵𝐴) 
La longueur du segment d’extrémités 𝐴 et 𝐵.   𝐴𝐵 

Le segment d’extrémités 𝐴 et 𝐵.  [𝐴𝐵] 
La droite passant par les points 𝐴 et 𝐵.  (𝐴𝐵) 
 

 

Exercice n°2  
Deux points quelconques sont toujours alignés car on peut 
toujours faire passer une droite par deux points.  Cléo a 
raison.  
 

Exercice n°3  
Trace un triangle 𝑅𝑉𝐾. Trace la droite perpendiculaire à 
[𝑅𝐾] passant par 𝑉. Le point d’intersection avec [𝑅𝐾] se 
nomme 𝑂. Trace la droite parallèle à [𝑅𝑉] passant par 𝐾. 
Elle coupe (𝑉𝑂) en 𝐴.  
 

Exercice n°4  
1) Deux noms possibles sont 𝑅𝐸𝐶𝑃𝐴 ou 𝑃𝐴𝑅𝐸𝐶. 
2) 𝑅𝐸 = 𝐸𝐶   et   𝑃𝐶 = 𝑃𝐴 

Exercice n°5  

 
 

Exercice n°6  
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Exercice n°7  

1) Quatre-cents quatre-vingt-neuvièmes 2)  

 

Exercice n°8  

 
Exercice n°9  

a) 75 𝑐𝐿 représentent trois quarts de litre.  b) 10 centimes représentent un dixième d’euro. 
c) 300 est le triple de 100. d) 180 représente la moitié de 360. 

 

Exercice n°10  
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Exercice bonus 

 

 


